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-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 1/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de
4 couleur élémentaire
10 0 = RougeRe

110 = JauneYe

010 = VertGe

00 1 = BleuBg

verdatre

jaunatre

Vert Ge

bluatre

verdatre

AF390-7N-100-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche)

Graphi
cercle
C

d

TLSO00a; adapté (a) données CIELAB
a*a b*a C*ab,a N*ab,a
64.55 100.42 4Q
90.75
79.9
-13.55

avec numéro de teinte
n=00to 19

00 = RougeRe
05 = JauneYe

L*=L* a a*a b*a
64.55
90.75

10 = Vert Gg

0.0
0.0
27.99
71.56
13.6

-46.46 46.49

JauneYe I

rougeatre

jaunatre
RougeRe

bluatre

rougeatre
Bleu Be

001

ue AF39 conforme a graphique RI& 33872-5

Vert Ge

15 = BleuBg

27.99
71.56
13.6

TLSO0O0a; adapté (a) données CIELAB
C*ab,a h*ab,
100.42 4dQ

65.07
71.62
44.55

-46.46 46.49

H JauneYg H

verdatre rougeatre

jaunatre jaunatre

RougeRe

bluatre bluatre

verdatre rougeatre
Bleu Be 17

1
14 15 6

Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..

e teinte, 20 paliers; Test graphique conforDEN&33872-5 sortie :->rgbgyq setrgbcolor
Y

;ON=1,000 http

J/ffarbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN8 1.PDF /.PS
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 2/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. =
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
g (@] Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige ¢ CDD
== Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt 9.:".. =
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c CBD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un c.erc e de couleur avec des eintes Pour ce test, '!h’est pasnécessaire: o g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulig et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % =
o® Seulement en cas de "No™: ) o _ | |Seulementen casde "No™ S 0 'IZ?I
D = Rouge elementalg; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunatre ni bleutre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeétre ni verdgtr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

Y i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®, est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdgtre)  List des autres paires: ........ o Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont & I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 01001 la part 2, AF391-3dd: 01001 (—=)n S
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q % Fichier PDE: L’évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non % -
o K . . . 5 3 : igner: Ouifi
cw http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN8_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de g_raphlqu,es a I.alde de points de couleursieiloara soul!gner: Qu!/!nconnu - —

of 2 |http/farbelitu-berlinde/AF3YAF39FOPX_CYN8_1PS souligner Qui/Non | | O !estas avec, veuillez Specifier: ..................... o souligner: Quifinconnu Q~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 run de W'r¥do s/Mac/Sn' Jautres et ersqon'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S n
QT un de Window PIBUTES GLVEISION: ..o JRUNE o Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN8 3.PDF souligner: Qui/Non S
o Cette evalge}tloq est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de donnees/imprimante | Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYNB8_3.PS souligner: Qui/Non )

o = Type de périphérique, pilote et version:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) n =
o sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN8_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) OuU avec une so;tware- eg. é\r:iobe Reader/-Acrobat et VErsion:.............cccovcveennieenns Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN8 3.PDF o
p Ou avec une softwaree. g. OSESCIIPL € VEISION:.....ooeeeeeeeeeeeeeeeeen Fig. A7, souligner: Qui/Non -
o ; e 9. Aldd g Q )
o} Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYN8_1.PS Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN8_3.PS -
> tranfert de,.flchla' FS '.'dOWnloaj, (.::Opy". I’apparell PS- .................... Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec | interprétation du systeme |nfom’_1at|q®msplay-PS' ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 01001 la part 4, AF391-7dd: 01001

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS2/24gb/cmy0/000n/#rgbygy CyNs (288:1):gp=1,000,gn=1,000 _http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN8 _2.PDF/.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 3/24

F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Io|d

"l

L/ Y destiné
[CLED)

000n*
setcmyk
gp=1,000
No et
code Hex

k—|*
i _ICIELAB, r
(relative)
W:destiné
W sortie

0,0/0,0

0,000
0,000

/N

6,3/0,7

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grik* équidistante; PS opérateld 0 0 n* setcmykcolor

6

12,7/1,5 19,0/2,7 25,4/45 31,8/6,9

38,1/10,1 44,5/14,2 50,8/19,1 57,2/25,1 63,6/32,3 69,9/40,7 76,3/50,4 82,6/61,5 IBIBBIR

==
¢ 20
o=
—
55
~ —. . . . . . . . .
o0 | LABy I* e LAB* ot LAB* s AE* la sortie S1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7
S » |1 000 000 000000 000 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la .
7 ' " ' " " " " " " 4 4 1% _ 7
~%. |2 63 000 000006 636 000 000 000 000 000 001 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,007 (dash star? coordonne pour atteindrela ,
B3 |5 1272 000 000 0138 1272 000 000 000 000 000 001 €t DIN 33866-1 Annexe G W* o sortie linearized output avec reflet
y gg_.a 4 1908 000 000 020 19,08 000 000 000 000 000 001 W outpu réel dans la chambre bureau;
O'@ |5 2544 000 000 026 2544 000 000 000 000 000 0,01 output plus claire sortie (positiv P)
% & |6 3180 000 000 033 3180 000 000 000 000 000 00L 0,751 w* W] 1,000
iy _g 7 3316 000 000 040 3816 000 000 000 000 000 001 ' output input
G < [8 452000 000 046 4452 000 000 000 000 000 001 s
Eé‘* 9 50,88 0,00 000 053 5088 000 000 000 000 000 001
Q o 105724 000 000 060 5724 000 000 000 000 000 001
g ® 116360 000 000 066 6360 000 000 000 000 000 001 050+
. :é 126996 000 000 0,73 69,96 000 000 000 000 000 001 ' *' (star-dash) coordonnées
& L [13732 000 000 080 7632 000 000 000 000 000 00L ) de la production réel reflet
o @ 14 8268 000 000 086 8268 000 000 000 000 000 001 Difference moyenne de clarté .
= : dans la chambe de bureau;
35- 15 89,04 000 000 093 8904 000 000 000 000 000 001 (16 palier) . i T
S5’ [169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE¥¢igap =0,0 0,25- plus foncés sortie (négative N)
o @ [17000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 001 W output = [W¥inpu] 1,000
Q% 182385 000 000 025 2385 000 000 000 000 000 001
Qo |194770 000 000 050 4770 000 000 000 000 000 001 Difference moyenne de clarté *
< W¥input
5L [20715 000 000 075 7155 000 000 000 000 000 001 (5 palier
= > 1 1 1
of S T |2t941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g as =0,0 N 0,00 , ! ! !
3% Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 99,9 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
- ya
2T Tapatl, AF390-3dd: 01002 Tapatz, AF3971-340: 01002
o 4 p !
2=
=
<
o
g
5
&
>
m
T
_|
<

0,067
0,067

0,133
0,133

0,200
0,200

0,267
0,267

0,333
0,333

0,400
0,400

0,467
0,467

0,533
0,533

0,600
0,600

0,667
0,667

0,733
0,733

In-out: Graphique AF39 conforme a graphique I& 33872-5
Y contraste visible Yyy:YN=88,9:0,31;YN-gamme 0,0 to <0,46
C M Y 6]

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
sortie :->rgbgq setrgbcolor
L V

0,800
0,800

0,867 0,933
0,867 0,933

AF390-7dd: 01002

1,000
1,000

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L
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9p02 :[augrewWw gN.l

ey

AF39/AF39LONA.PDF /.PS3/24gh/cmy0/000n/wrgb g

CyNs (288:1):gp=1,000;gn=1,000 http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN8 3.PDF /.PS
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-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 4/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de
4 couleur élémentaire
10 0 = RougeRe

110 = JauneYe

010 = VertGe

00 1 = BleuBg

verdatre

jaunatre

Vert Gg

bluatre

verdatre

AF390-7N-101-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche)

Graphi
cercle
C

d

TLSO00a; adapté (a) données CIELAB
a*a b*a C*ab,a N*ab,a
64.55 100.42 4(Q
90.75
79.9
-13.55

avec numéro de teinte
n=00to 19

00 = RougeRe

05 = JauneYg

L*=L* a a*a b*a
64.55
90.75

10 = Vert Gg

0.0
0.0
27.99
71.56
13.6

-46.46 46.49

JauneYe I

rougeatre

jaunatre
RougeRe

bluatre

rougeatre
Bleu Be

001

ue AF39 conforme a graphique RI& 33872-5

Vert Ge

15 = BleuBg

27.99
71.56
13.6

TLSO0O0a; adapté (a) données CIELAB
C*ab,a h*ab,
100.42 4dQ

65.07
71.62
44.55

-46.46 46.49

H JauneYe H

verdatre rougeatre

jaunatre jaunatre

RougeRe

bluatre bluatre

verdatre rougeatre
Bleu Be 17

1
14 15 6

Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..

e teinte, 20 paliers; Test graphique conforDEN&33872-5 sortie :->rgbgyq setrgbcolor
Y

;ON=1,081 hitp

J/ffarbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN7_1.PDF /.PS

N
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 5/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. =
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
g (@] Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige ¢ CDD
== Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt 9.:".. =
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c CBD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un c.erc e de couleur avec des eintes Pour ce test, '!h’est pasnécessaire: o g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulig et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % =
o® Seulement en cas de "No™: ) o _ | |Seulementen casde "No™ S 0 'IZ?I
D = Rouge elementalg; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunatre ni bleutre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeétre ni verdgtr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

Y i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®, est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdgtre)  List des autres paires: ........ o Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont & I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 01081 la part 2, AF391-3dd: 01081 (—=)n S
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q % Fichier PDE: L’évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non % -
o K . . . 5 3 : igner: Ouifi
cw http://farbe.li .tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN7_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de g_raphlqu,es a I.alde de points de couleursieiloara soul!gner: Qu!/!nconnu - —

of 2 |httpfarbelitu-berlinded/AF3YAF39FOPX_CYN7_LPS souligner Qui/Non | | O !estas avec, veuillez Specifier: ..................... o souligner: Quifinconnu Q~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 run de W'r¥do s/Mac/Sn' Jautres et ersqon'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S n
QT un de Window PIBUTES GLVEISION: ..o JRUNE o Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN7 3.PDF souligner: Qui/Non S
o Cette evalge}tloq est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de donnees/imprimante | Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN7_3.PS souligner: Qui/Non )

o = Type de périphérique, pilote et version:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) n =
o sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN7_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) OuU avec une so;tware- eg. é\r:iobe Reader/-Acrobat et VErsion:.............cccovcveennieenns Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN7_3.PDF o
p Ou avec une softwaree. g. OSESCIIPL € VEISION:.....ooeeeeeeeeeeeeeeeeen Fig. A7, souligner: Qui/Non -
o ; e 9. Aldd g Q )
o} Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYN7_1.PS Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN7_3.PS -
> tranfert de,.flchla' FS '.'dOWnloaj, (.::Opy". I’apparell PS- .................... Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec | interprétation du systeme |nfom’_1at|q®msplay-PS' ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 01081 la part 4, AF391-7dd: 01081

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS5/24gb/cmy0/000n/#wrgbggy CyN7 (144:1):gp=1,000,gn=1,081 _http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN7 2.PDF/.PS




ﬁ

\Y L 6] Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 6/24

F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Io|d

Il

L/ Y desting
[CLED)

000n*
setcmyk
OnN=1,081
No et
code Hex

k—| %
i _ICIELAB, r
(relative)
W:destiné
W sortie

5,6/0,6

0,000
0,000

/N

11,6/1,3

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grik* équidistante; PS opérateld 0 0 n* setcmykcolor

6

17,6/2,4 23,6/39 29,6/6,0 355/88 41,5/12,2

0,067
0,053

0,133
0,112

0,200
0,175

0,267
0,239

0,333
0,304

0,400
0,371

0,467
0,439

0,533
0,506

0,600
0,575

0,667
0,645

0,733
0,714

In-out: Graphique AF39 conforme a graphique I& 33872-5
Y contraste visible Yyy:YN=88,9:0,62;YN-gamme 0,46 to <0,93
C M Y 6]

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
sortie :->rgbgq setrgbcolor
L V

47,5/16,4 53,5/21,5 59,5/27,5 655/34,6 71,4/42,8 77,4/52,3 83,4/6300 BOMEES

=<
¢ 20
o=
—
35
23 - .
o0 | LABy I* e LAB* ot LAB* s AE* la sortie S1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7
S » |1 569 000 000000 569 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la .
7 g » ’ ' » ' ’ ' ’ ’ ' 1% _ /
—~ L. |2 1167 000 000 004 936 000 000 -2 000 000 230 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,007 (dash star? coordonne pour atteindrela ,
B3 |5 1765 000 000 009 1401 000 000 -3 000 000 363 €t DIN 33866-1 Annexe G W* o sortie linearized output avec reflet
y gg_.a 4 2363 000 000 014 19,12 000 000 -4, 000 000 451 W outpu réel dans la chambre bureau;
od 5 2961 000 000 021 2455 000 000 -5 000 000 506 output plus claire sortie (positiv P)
% %’_ 6 3559 000 000 027 3023 000 000 -5 000 000 536 075+ w+ = W] 0,924
& _ét 7 4157 000 000 033 3612 000 000 -5 000 000 545 ' output input %
G |8 4755 000 000 040 4219 000 000 -5 000 000 536 s
Eé‘* 9 5354 000 000 047 4842 000 000 -5 000 000 511
Q o [105952 000 000 054 5479 000 000 -4, 000 000 472
g ® 11655 000 000 061 6129 000 000 -4 000 000 420 050+
. :é 127148 000 000 069 6791 000 000 -3, 000 000 357 ' *' (star-dash) coordonnées
= & |74 o 00 076 7464 000 000 2 000 000 282 ) de la production réel reflet
o @ 14 8344 000 000 084 8L47 000 000 -1, 000 o000 197 Difference moyenne de clarté dans la chambe de bureau:
gg 158942 000 000 092 8839 000 000 -1, 000 000 103 (16 palier) . i A
S’ |16941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigap = 34 0,251 plus foncés sortie (négative N)
o @ [i7569 000 000 000 569 000 000 000 000 000 001 WY ouout = [W¥input] 1,081
Q% 182812 000 000 019 2316 000 000 -4 000 000 495
© (y 195055 000 000 044 4528 000 000 -5 000 000 52 Difference moyenne de clarté W* ot
g“ﬁ 207298 000 000 071 6958 000 000 -3, 000 000 339 (5 palier) . . )
of S T |2t941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g = 2,7 N 0,00 , ! ! !
3% Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 84,9 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
- ya
2T Tapaty, AF390-30d: 01082 Tapatz, AF39T-30d; 01082
o2
=
<
o
g
=
&
>
m
I
_|
<

0,800
0,785

0,867 0,933
0,857 0,927

AF390-7dd: 01082

1,000
1,000

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L

uoissaidwi,p 18 abeyaiye,p anlos ap ainsaw | 1nod uoneaidde
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AF39/AF39LONA.PDF /.PS6/24gh/cmy0/000n/wrgb g

CyN7 (144:1):gp=1,000;gn=1,081 http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN7_3.PDF /.PS




\Y L 6] Y M
-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 7/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a Sortie: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de TLS00a; adapté (a) données CIELAB avec huméro de teinte TLSO0Oa; adapté (a) données CIELAB
20,2 n a*y b*a C*ab,a h*ab. _ L*=L* 5 a*a b*a C*ab,a h*ab,
- GOUET EETIEnEE . 92 6455 10042 40 LT . 92 6455 10042 4(
1 0 0 = RougeRe . 69 90.75 . 00 = RougeRe : .69 90.75
110 = JauneYe : : 32-3?55 - 05 = JauneYe
010 =VertGe j 0 : ¢ 10 = Vert G
00 1 = BleuBg : - 0o ¢ 15 = BleuBg
' 0.0 '. 41 0.
27.99 . ) . 27.99 65.07
71.56 ) ) . 7156 71.62
13.6 ) 41 136 4455
-46.46  46.49 B . . -46.46  46.49

I JauneYe I H JauneYg H

verdatre rougeatre verdatre rougeatre

jaunatre jaunatre jaunatre jaunatre

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L

Vert Gg RougeRe Vert Gg RougeRe

NLH 6€4V/6€4 VP UlliBY-NY 1I'8ge)//:dNysalie|iwis SIaIydly JIoA
uoissaidwi,p 18 abeyaiye,p anlos ap ainsaw | 1nod uoneaidde

bluatre bluatre bluatre bluatre

verdatre rougeatre verdatre rougeatre
Bleu Be Bleu Be 17

9p09 :|aurew gNn.L
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AF390-7N-102-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche) Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

Graphigue AF39 conforme a graphique RI&I 33872-5 entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C -~ Y L

(&

;ON=1,176  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN6_1.PDF /.PS
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V L 6] Y M (]
-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 8/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. =
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
g (@] Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige ¢ CDD
== Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt 9.:".. =
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c CBD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un c.erc e de couleur avec des eintes Pour ce test, '!h’est pasnécessaire: o g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulvg et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % =
o® Seulement en cas de "No™: ) o _ | |Seulementen casde "No™ S 0 'IZ?I
D = Rouge elementalB; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunétre ni bleudtre)) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeatre ni verdgatr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

M i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®g est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdatre)| List des autres paires: ........ Q Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont & I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 010161 la part 2, AF391-3dd: 010161 (—=)n 5
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q % Fichier PDE: L'évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non % _|
o - ) _ _ p . . lgner. AUl
cw http://farbe.li .tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN6_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de g_raphlqu,es a I.alde de points de couleursieiloara soul!gner: Qu!/!nconnu - —

of 2 |http/farbelitu-berlinde/AF3YAF39FOPX_CYN6_LPS souligner Qui/Non | | O !estas avec, veuillez Specifier: ..................... o souligner: Quifinconnu Q~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 run de W'r¥do s/Mac/LFJJn' Jautres et ersqon'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S n
QT un de Window PIBUTES GLVEISION: ..o JRUNE o Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN6_3.PDF souligner: Qui/Non S
o Cette evalge}tmr,\ est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de donnees/imprimante | Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN6_3.PS souligner: Qui/Non )

o = Type de périphérique, pilote et version:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) n =
o sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN6_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) OuU avec une so;tware- eg. é\r:iobe Reader/-Acrobat et VErsion:.............cccovcveennieenns Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN6_3.PDF o
p Ou avec une softwaree. g. OSESCIIPL € VEISION:.....ooeeeeeeeeeeeeeeeeen Fig. A7, souligner: Qui/Non -
o ; e 9. Aldd g Q )
o} Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYNG6_1.PS Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN6_3.PS -
> tranfert de,.flchla' FS '.'dOWnloaj, (.::Opy". I’apparell PS- .................... Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec | interprétation du systel_ne |nfom’_1at|q®msplay-PS' ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 010161 la part 4, AF391-7dd: 010161

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS8/24gb/cmy0/000n/#rgbygy CyNe6 (72:1):gp=1,000,gn=1,176 _ http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN6_2.PDF /.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 9/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

ﬁ

L*/Ygesiing 10,9/1,2 16,6/2,2 22,2/3,5 27,8/54 33,5/7,7 39,1/10,7 44,7/14,3 50,3/18,7 56,0/23,9 61,6/29,9 67,2/36,9 72,8/45,0 78,5/54,1 84,1/6453 9BHIEB,5

[CLED)
000n*
setcmyk
ON=1,176
No et
code Hex

k—|*
P _ICIELAB, r
(relative)

W*destiné 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
W*sorie 0,000 0,041 0,093 0,150 0,211 0,274 0,340 0,408 0,476 0,548 0,620 0,693 0,769 0,845 0,921 1,000

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grik* eéquidistante; PS opératewd 0 0 n* setcmykcolor AF390-7dd: 010162
In-out: Graphique AF39 conforme a graphique RI& 33872-5 entrée rgb/cmy0/000n/w set..
_ Y contraste visible Yyy:YN=88,9:1,25,YN-gamme 0,93 to <1,87 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y [e] L \Y

9p02 :[augrewWw gN.l

=< 4
c =
32 SC
5= sw
33 RRL)
g':.)". 2- i % * * 3 * i H H 1 1 1 1 '9_)'. 2
oo [l LAB' 1* ot LAB* o LAB*owret  AE* lasortie S1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7 5o
7 ¥ |1 109 000 000 000 109 000 000 000 000 o0co 001 Selon la spécification a la "% (dash-star) coordonne pour atteindre la P 3%.
=+ L. |2 1662 000 000 002 1311 000 000 -3 000 000 350 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,007 (_ ] ) pou P T
B3 |5 2224 000 000 006 1644 000 000 -5 000 000 58 €t DIN 33866-1AnnexeG WY o sortie linearized output avec reflet c (BD
y gg_.a 4 27,87 000 000 011 2045 000 000 -7, 000 000 7,42 W outpu réel dans la chambre bureau; - a
oo 5 3350 000 000 016 2498 000 000 -8 000 000 852 output plus claire sortie (positiv P) ; ‘%
SO 16 3913 000 000 022 2994 0,00 000 -9, 000 000 919 o
=g 130, 00 G, 94 000 0 - O 009, 1 — Tw*. 0,849 o)
&G _é: 7 4475 000 000 028 3527 000 000 -9, 000 000 948 0,75 W™ output = W-inpu] " 8 )
G |8 5038 000 000 035 4093 000 000 -9, 000 000 945 oy a 8
Eé’* 9 5601 000 000 042 4689 000 000 -9, 000 000 911 Q_S
Q o [06164 000 000 049 5313 000 000 -8 000 000 850 ® 3
g ® 16727 000 000 057 5962 000 000 -7, 000 000 7,64 050+ 8 T
. :é 127289 000 000 065 6635 000 000 -6, 000 000 654 ' P *' (star-dash) coordonnées E@
& & [n7es2 o0 o0om 733100 000 5 000 000 52 ) i de la production réel reflet D >
5 @ 14 8415 000 000 082 8048 000 000 -3 000 000 367 Difference moyenne de clarté . Q. Tl
g : dans la chambe de bureau @
gg 158978 000 000 091 87,84 000 000 -1, 000 000 193 (16 palier) . i A =R|“—D
S’ [169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigag = 6,0 0,254 plus foncés sortie gnigg“ve N) g %
&% 171099 000 000 000 1099 000 000 000 000 000 0,01 W* ot = [WFinput] DL
S [183209 000 000 015 2380 000 000 -6 000 000 829 % -
Q y 195320 000 000 038 4388 000 000 -9 000 000 932 Difference moyenne de clarté W* ot o X
g“;? 207430 000 000 067 6807 000 000 -6 000 000 622 (5 palier) . . ) 5_" j
of S T [2r9541 000 000 200 9541 000 000 000 000 000 001 AlL*cigag =4,7 N 0,00 , ! ! ! b =7
E% Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 73,7 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W _g (0))]
- ya
% E lapart 1, AF390-3dd: 010162 lapart2, AF391-3dd: 010162
D 2}
== 2.
",T—’ S
o
g
=
&
>
m
I
_|
<

ey
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-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 10/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a Sortie: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de TLSOOa; adapté (a) données CIELAB avec numéro de teinte TLSO0Oa; adapté (a) données CIELAB

4 couleur élémentaire a*a  b*a C*apa h*aba n= 00 to 19 L*=L* 5 a*a b*a  C*apa h*aba
. . 64.55 - . . 64.55 100.42 4(

1 0 0 = RougeRe . 69 90.75 . 00 = RougeRe : .69 90.75

110 = JauneYe ; : : 32;6955 - 05 = JauneYe

010=VertGe j 0 : ' 10 = Vert G

00 1 = BleuBg . . 0o ¢ 15 = BleuBg

' 0.0 ) 41 0.

27.99 . . . 27.99 65.07
71.56 . . 88 7156 7162
13.6 . 41 136 4455
-46.46 46.49 Be30.57 1. -46.46 46.49

I JauneYe I H JauneYeg H

verdatre rougeatre verdatre rougeatre

jaunatre jaunatre jaunatre jaunatre

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L

Vert Gg RougeRe Vert Gg RougeRe

NLH 6€4V/6€4 VP UlliBY-NY 1I'8ge)//:dNysalie|iwis SIaIydly JIoA
uoissaidwi,p 18 abeyaiye,p anlos ap ainsaw | 1nod uoneaidde

bluatre bluatre bluatre bluatre

verdatre rougeatre verdatre rougeatre
Bleu Be Bleu Be 17
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AF390-7N-103-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche) Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

Graphigue AF39 conforme a graphique RI&I 33872-5 entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C -~ Y L

(&

:gp=1,000;gN=1,290  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN5_1.PDF/.PS
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 11/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. =
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
g (@] Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige ¢ CDD
== Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt 9.:".. =
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c CBD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un c.erc e de couleur avec des eintes Pour ce test, '!h’est pasnécessaire: o g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulvg et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % =
o® Seulement en cas de "No™: ) o _ | |Seulementen casde "No™ S 0 'IZ?I
D = Rouge elementalB; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunétre ni bleudtre)) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeatre ni verdgatr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

M i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®g est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdatre)| List des autres paires: ........ Q Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont & I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 010241 la part 2, AF391-3dd: 010241 quh 5
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q % Fichier PDE: L'évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non % _|
o - ) _ _ p . . lgner. AUl
cw http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN5_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de g_raphlqu,es a I.alde de points de couleursieiloara soul!gner: Qu!/!nconnu - —

of 2 |http/farbelitu-berlinded/AF3YAF39FOPX_CYNS5_1PS souligner Qui/Non | | O !estas avec, veuillez Specifier: ..................... o souligner: Quifinconnu Q~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 run de W'r¥do s/Mac/LFJJn' Jautres et ersqon'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S n
QT un de Window PIBUTES GLVEISION: ..o JRUNE o Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYNS_3.PDF souligner: Qui/Non S
o Cette evalge}tmr,\ est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de donnees/imprimante | Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN5_3.PS souligner: Qui/Non )

o = Type de périphérique, pilote et version:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) n =
o sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN5_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) OuU avec une so;tware- eg. é\r:iobe Reader/-Acrobat et VErsion:.............cccovcveennieenns Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN5_3.PDF o
p Ou avec une softwaree. g. OSESCIIPL € VEISION:.....ooeeeeeeeeeeeeeeeeen Fig. A7, souligner: Qui/Non -
o ; e 9. Aldd g Q )
o} Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYN5_1.PS Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN5_3.PS -
> tranfert de,.flchla' FS '.'dOWnloaj, (.::Opy". I’apparell PS- .................... Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec | interprétation du systel_ne |nfom’_1at|q®msplay-PS' ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 010241 la part 4, AF391-7dd: 010241

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS11/24gb/cmy0/000n/wrgb g CyN5 (36:1):gp=1,000,gn=1,290 _ http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN5 _2.PDF/.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 12/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

ﬁ

C
i LAB* 1« 1* ot LAB* o LAB* e AE* la Sl’ortile S1 f I Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7
1 1800 000 000 000 1800 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la : .
2 2316 000 000 001 1920 000 000 -3, 000 000 39 ISO/IEC 1%775 Annexe G w1007 (C_lash'qar_) coordonne pour atteindre la v
3 2832 000 000 004 2148 000 000 -6, 000 000 684 et DIN 33866-1 AnnexeG W oo S?rt'e linearized output avec reflet
y 4 3348 000 000 008 2450 000 000 -8 000 000 898 W P réel dans la chambre bureau;
5 3864 000 000 013 2811 000 000 -10, 000 000 1053 output plus claire sortie (positiv P)
6 4380 000 000 018 3226 000 000 -11, 000 000 11,54 0,751 w* - w* ]0’775
7 4896 000 000 024 3688 000 000 -12, 000 000 12,08 ! output input
8 5412 000 000 030 41,94 000 000 -12, 000 000 1218
9 5928 000 000 037 4740 000 000 -11, 000 000 1188
106444 000 000 045 5325 000 000 -11, 000 000 11,19

11 69,60 000 000 053 5946 000 000 -10, 000 000 1014 0,50+
127476 000 000 062 6601 000 000 -8 000 000 875

137992 000 000 070 7290 000 000 -7, 000 000 7,02

148508 000 000 080 80,10 000 000 -4 000 000 49 Difference moyenne de clarté
159024 000 000 089 87,60 000 000 -2 000 000 264 (16 palier)

16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cg g =7,6 0,254

*' (star-dash) coordonnées

de la production réel reflet
dans la chambe de bureau;
plus foncés sortie (négative N)

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L

171800 000 0,00 000 1800 000 000 000 000 000 001 W oot = [WHinput] 1,290
1837,35 0,00 000 011 27,16 000 000 -10, 000 000 10,19
195670 000 000 034 4462 000 000 -12, 000 o000 1208 Difference moyenne de clarté W* ot
207605 000 000 064 67,70 000 000 -8 000 o000 835 (5 palier)
o 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*gas =6,1 N 0,00 , : : 1
Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 66,3 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
lapart 1, AF390-3dd: 010242 lapart 2, g AF391-5dad: 010242

NLH 6€4V/6€4 VP UlliBY-NY 1I'8ge)//:dNysalie|iwis SIaIydly JIoA
uoissaidwi,p 18 abeyaiye,p anlos ap ainsaw | 1nod uoneaidde

L*/Ygesiing 18,0125 23,1/3,8 28,3/55 33,4/7,7 38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,9 79,9/56,5 85,07663L 9804288,5

[CLED)
000n*
setcmyk
ON=1,290
No et
code Hex

k—|*
& _|CIELAB, r
(relative)

W¥destiné 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
W*sorie 0,000 0,030 0,074 0,125 0,181 0,241 0,306 0,374 0,444 0,517 0,593 0,669 0,749 0,831 0,914 1,000

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grik* équidistante; PS opérateld 0 0 n* setcmykcolor AF390-7dd: 010242
In-out: Graphique AF39 conforme a graphique QI& 33872-5 entrée rgb/cmy0/000n/w set..
_ Y contraste visible Yy:YN=88,9:2,5;Yn-gamme 1,87 to <3,75 sortie :->rgbqq setrgbcolor
C M Y 6] L V

9p02 :[augrewWw gN.l

WLH3 VAP uleg-ny I[agtey//:dny no ep-ullieg-ny 1jace)//diganbiuyde) suoyewsoju

ey

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS12/24gb/cmy0/000n/wergb 4q CyN5 (36:1):gp=1,000;,gn=1,290  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN5 3.PDF /.PS
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-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 13/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a Sortie: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de TLS00a; adapté (a) données CIELAB avec huméro de teinte TLSO0Oa; adapté (a) données CIELAB
202 R a*y b*a C*ab,a h*ab, _ L*=L* 5 a*a b*a C*ab,a h*ab,

s CeACENEETS 5 7692 6455 10042 40bMA 5 7692 6455 10042 44

1 0 0 = RougeRe . 69 90.75 . 00 = RougeRe : .69 90.75

110 = JauneYe - : : 05 = JauneYe
010=VertGg j 0 10 = Vert G

001 = BleuBe : - 5%&41 0130-97 &Z ' 15 = BleuBe
' 00 00 41 0.
27.99  65.07 . . 27.99 65.07
7156 71.62 . 88 7156 71.62
13.6 44 .55 . . 13.6 44 .55
—46.46 46.49 Be30.57 1. -46.46 46.49

I JauneYe I H JauneYg H

verdatre rougeatre verdatre rougeatre

jaunatre jaunatre jaunatre jaunatre

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L

Vert Gg RougeRe Vert Gg RougeRe

NLH 6€4V/6€4 VP UlliBY-NY 1I'8ge)//:dNysalie|iwis SIaIydly JIoA
uoissaidwi,p 18 abeyaiye,p anlos ap ainsaw | 1nod uoneaidde

bluatre bluatre bluatre bluatre

verdatre rougeatre verdatre rougeatre
Bleu Be Bleu Bg 17
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AF390-7N-104-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche) Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

Graphigue AF39 conforme a graphique RI&I 33872-5 entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C -~ Y L

(&

6
AF39/AF39LONA.PDF /.PS13/24gb/cmy0/000n/wergb :1):gp=1,000;0n=1,428  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX CYN4 1.PDF/.PS
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 14/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. =
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
g (@] Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige ¢ CDD
== Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt 9.:".. =
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c CBD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un c.erc e de couleur avec des eintes Pour ce test, '!h’est pasnécessaire: o g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulvg et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % =
o® Seulement en cas de "No™: ) o _ | |Seulementen casde "No™ S 0 'IZ?I
D = Rouge elementalB; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunétre ni bleudtre)) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeatre ni verdgatr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

M i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®g est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdatre)| List des autres paires: ........ Q Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont & I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 010321 la part 2, AF391-3dd: 010321 (—=)n 5
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q % Fichier PDE: L'évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non % _|
o - ) _ _ p . . lgner. AUl
cw http://farbe.li .tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN4_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de g_raphlqu,es a I.alde de points de couleursieiloara soul!gner: Qu!/!nconnu - —

of 2 |http/ifarbelitu-berlinded/AF3YAF39FOPX_CYN4_1PS souligner Qui/Non | | O !estas avec, veuillez Specifier: ..................... o souligner: Quifinconnu Q~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 run de W'r¥do s/Mac/LFJJn' Jautres et ersqon'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S n
QT un de Window PIBUTES GLVEISION: ..o JRUNE o Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN4 3.PDF souligner: Qui/Non S
o Cette evalge}tmr,\ est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de donnees/imprimante | Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN4_3.PS souligner: Qui/Non )

o = Type de périphérique, pilote et version:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) n =
o sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN4_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) OuU avec une so;tware- eg. é\r:iobe Reader/-Acrobat et VErsion:.............cccovcveennieenns Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN4 3.PDF o
p Ou avec une softwaree. g. OSESCIIPL € VEISION:.....ooeeeeeeeeeeeeeeeeen Fig. A7, souligner: Qui/Non -
o ; e 9. Aldd g Q )
o} Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYN4_1.PS Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN4_3.PS -
> tranfert de,.flchla' FS '.'dOWnloaj, (.::Opy". I’apparell PS- .................... Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec | interprétation du systel_ne |nfom’_1at|q®msplay-PS' ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 010321 la part 4, AF391-7dd: 010321

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS14/24gb/cmy0/000n/wrgb g CyNa (18:1):gp=1,000,gn=1,428 _ http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN4 2.PDF /.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 15/24

F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Io|d

Il

L*/ Y desting
[CLED)

000n*
setcmyk
ON=1,428
No et
code Hex
*—|*
| _|CIELAB,r
(relative)
W*desting

o 0,000
W sortie

0,000

4 s

26,8/5,0 31,4/6,8

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grit* equidistante; PS opératewd 0 0 n* setcmykcolor

6

35,9/9,0 40,5/11,5 45,1/14,6 49,7/18,1 54,2/22,2

0,067
0,021

0,133
0,056

0,200
0,100

0,267
0,151

0,333
0,207

0,400
0,270

0,467
0,336

0,533
0,407

0,600
0,482

0,667
0,560

0,733
0,641

In-out: Graphique AF39 conforme a graphique I& 33872-5
Y contraste visible Yyy:YN=88,9:5;YN-gamme 3,75 to <7,5
C M Y 6]

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
sortie :->rgbqq setrgbcolor
L V

58,8/26,8 63,4/32,0 67,9/37,9 72,5/44,4 77,1/51,7 81,6/59,7 86,278315 994&8,5

=<
¢ =0
o=
—
35
23 - .
o |[i LAB* ¢ I* e LAB* ot LAB*owret  AE* lasortie S1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7
a %) 1 2684 000 000 000 2684 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la '* (dash-star) coordonne pour atteindre la ,
—~ . |2 3141 000 000 000 27,49 000 000 000 o000 392 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,007 (_ ] ) pou P
8 3 |3 3598 000 000 003 289 000 000 000 000 699 €t DIN 33866-1 Annexe G W ot sortie linearized output avec reflet 27
N S © |4 4056 000 000 006 3115 000 000 -9, 000 000 940 W outpu réel dans la chambre bureau;
od 5 4513 000 000 010 3390 000 000 -11, 000 000 11,22 output plus claire sortie (positiv P)
S O |6 4970 000 000 015 37,21 0,00 000 -12, 000 000 12,49
=g 700, 000, 210 , 0 : , 1 — Tw*. 0,700
& _ét 7 5427 000 000 020 4102 000 000 -13, 000 000 1324 0,75 W oupue = [Wrinpu] {
G |8 5884 000 00002 4533 000 000 -13, 000 000 1351 4
Qé"’ 9 6341 000 000 033 5010 000 000 -13, 000 000 1331
=
Q o |0679 000 000 041 5532 000 000 -12, 000 000 1265
g ®  [117255 000 000 049 6098 000 000 -11, 000 000 1157 050+ V4
= |127712 000 000 058 6706 000 000 -10, 000 000 1006 ' { 7 *' (star-dash) coordonnées
M= g 138169 000 000 068 7355 000 0,00 000 000 814 { de la production réel reflet
o @ 14 8626 000 000 0,78 8045 0,00 0,00 000 o000 58 Difference moyenne de clarté .
= : dans la chambe de bureau;
‘35- 159083 000 000 088 87,73 000 000 -3, 000 000 310 (16 palier) . i T
S’ |16941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigap = 8,4 0,251 plus foncés sortie (négative N)
o @ |[172684 000 000 000 268 000 000 000 000 000 001 WY ouout = [W¥input] 1,428
Q'I)il 184398 000 000 009 3316 000 000 -10, 000 000 1082
Q u 196112 000 000 030 4766 000 000 -13 000 000 1346 Difference moyenne de clarté W* ot
g“ﬁ 207826 000 000 060 6864 000 000 -9, 000 000 962 (5 palier) . . )
of S T |2t941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g =6,7 N 0,00 , ! ! !
E% Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 62,8 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W
- ya
2T Tapaty, AF390-3dd: 010322 Tapatz, AF391-3d0; 010322
el
=
<
o
2
=
&
>
m
I
_|
<

0,800
0,727

0,867 0,933
0,815 0,905

AF390-7dd: 010322

___m

1,000
1,000
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_:| http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 16/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de TLSO00a; adapté (a) données CIELAB avec numéro de teinte TLSO00a; adapté (a) données CIELAB
" . a*a b*a  C*apa h*aba
4 couleur élémentaire a a ab,a 7 ab,

_ L*=L* 5 a*a b*a C*ab,a h*ab,a
6455 10042 20 NH 6455 10042 4C
10 0 = RougeRe 90.75 00 = RougeRe 90.75
11 0=JauneYe 05 = JauneYg
010 = VertGe

10 = Vert Gg
00 1 = BleuBg 15 = BleuBg

Sortie: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

-58.41 110.97 372
0.0 0.0

0.0 0.0

27.99 65.07 27.99
7156 71.62 . 71.56
13.6 44.55 . . 13.6
-46.46 46.49 B .

65.07
71.62
44.55
-46.46 46.49

verdatre

jaunatre

Vert Gg

WLH 6€V/6E VP UIIRA-NY 1|30 e/ :dnysalie|iwis SI1a1ydl JIoA
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Bleu Be
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AF390-7N-105-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche)

JauneYe

rougeatre

jaunatre

RougeRe

bluatre

rougeatre

H JauneYg H

verdatre rougeatre

jaunatre jaunatre

Vert Ge RougeRe

bluatre bluatre

verdatre rougeatre
Bleu Bg 17

14 15 16

Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..

Graphique AF39 conforme a graphique I&l 33872-5
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C -~ Y L
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AF39/AF39LONA.PDF /.PS16/24gb/cmy0/000n/wergb
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 17/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. =
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
g (@] Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige ¢ CDD
== Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt Les données d'entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt 9.:".. =
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c CBD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un c.erc e de couleur avec des eintes Pour ce test, '!h’est pasnécessaire: o g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulvg et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % =
o® Seulement en cas de "No™: ) o _ | |Seulementen casde "No™ S 0 'IZ?I
D = Rouge elementalB; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunétre ni bleudtre)) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeatre ni verdgatr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

M i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®g est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdatre)| List des autres paires: ........ Q Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont & I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 010401 la part 2, AF391-3dd: 010401 (—=)n 5
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q % Fichier PDE: L'évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non % _|
o - ) _ _ p . . lgner. AUl
cw http://farbe.li .tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN3_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de g_raphlqu,es a I.alde de points de couleursieiloara soul!gner: Qu!/!nconnu - —

of 2 |http/farbelitu-berlinded/AF3YAF39FOPX_CYN3 1PS souligner Qui/Non | | O !estas avec, veuillez Specifier: ..................... o souligner: Quifinconnu Q~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 run de W'r¥do s/Mac/LFJJn' Jautres et ersqon'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S n
QT un de Window PIBUTES GLVEISION: ..o JRUNE o Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN3 3.PDF souligner: Qui/Non S
o Cette evalge}tmr,\ est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de donnees/imprimante | Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN3_3.PS souligner: Qui/Non )

o = Type de périphérique, pilote et version:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) n =
o sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN3_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) OuU avec une so;tware- eg. é\r:iobe Reader/-Acrobat et VErsion:.............cccovcveennieenns Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN3 3.PDF o
p Ou avec une softwaree. g. OSESCIIPL € VEISION:.....ooeeeeeeeeeeeeeeeeen Fig. A7, souligner: Qui/Non -
o ; e 9. Aldd g Q )
o} Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYN3_1.PS Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN3_3.PS -
> tranfert de,.flchla' FS '.'dOWnloaj, (.::Opy". I’apparell PS- .................... Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec | interprétation du systel_ne |nfom’_1at|q®msplay-PS' ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 010401 la part 4, AF391-7dd: 010401

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS17/24gb/cmy0/000n/wrgb g CyN3 (9:1):gp=1,000;,gn=1,600 __ http:/farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN3 2.PDF/.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 18/24

F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Io|d

Il

"CIELAB, r
(relative)
W*destiné

o 0,000
W sortie

0,000

4 s

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grit* equidistante; PS opératewd 0 0 n* setcmykcolor

6

0,067
0,013

0,133
0,039

0,200
0,076

0,267
0,120

0,333
0,172

0,400
0,230

0,467
0,295

0,533
0,365

0,600
0,441

0,667
0,523

0,733
0,608

In-out: Graphique AF39 conforme a graphique I& 33872-5
Y contraste visible Yyy:YN=88,9:10;YN-gamme 7,5 to <15
C M Y

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
sortie :->rgbgq setrgbcolor
L V

c 3§
32
=Fs
o |[i LAB* ¢ I* e LAB* ot LAB*oure  AE* lasortieS1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7
a %) 1 3798 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la * (dash- d indrel ,
—~ . |2 4181 000 000 000 3832 000 000 000 000 349 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,00T1 (_ ] Star_) coordonne pour atteindre la P
® 3 |3 4564 000 000 002 3923 000 000 000 000 640 et DIN 33866-1 Annexe G W sortie linearized output avec reflet
N S ® |4 4947 000 000 004 4068 000 000 -8 000 000 878 W ouptt | réel dans la chambre bureau;
o' @ |5 5320 000 000 008 4264 000 000 -10, 000 000 1065 output plus claire sortie (positiv P)
SO |6 5712 000 000 012 4510 0,00 000 -12, 000 000 12,02 , B 0,625
%—% 7 6095 000 000 017 4805 000 000 -12, 000 000 1290 0,75T W™ output = [W¥input] /’;
G |8 6478 000 000 023 5148 000 000 -13, 000 000 1330 s 7 ‘7
= |9 6861 000 000 030 5537 000 000 -13, 000 000 1323
Q % 10 7244 000 000 037 59,74 000 000 -12, 000 000 1269
g (_ﬂ 117626 000 000 046 6456 000 000 -11, 000 000 11,70 0,50+
, :E.. 128009 000 000 055 69,83 000 000 -10, 000 000 1025 *' (star-dash) coordonnées
=5 138392 000 000 065 7556 000 0,00 000 000 835 ; 4
g-g 14 87,75 000 000 0,76 873 0,00 0,00 000 o000 601 Difference moyenne de clarté g:lrllz giﬂiﬂgg ;ieLL?ZZL,
R =% 159158 000 000 087 8835 000 000 -3, 000 000 322 (16 palier) , . L
5'2_ 169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cEg A = 8,3 0,251 plus fonceés sortie (négative N)
o @ |173798 000 000 000 3798 000 000 000 000 000 001 W oot = [WHinput] 1,600
Q2> |53 000 000 007 4210 000 000 -10, 000 000 1023
Q a-lo 196669 000 000 026 5337 000 000 -13, 000 000 1332 Difference moyenne de clarté < Wit
g“ﬁ 208105 000 000 057 7122 000 000 -9, 000 o000 982 (5 palier) - . . . Ip :
o -8 T |2t941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g =6,6 N 0,00 , ! ! ! ! !
E% Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 63,5 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
- ya
%_ 5 lapart 1, AF390-3dd: 010402 lapart2, AF391-3dd: 010402
£z
£
o
g %*éY?e)sﬁné 37,9/10,0 41,8/12,3 45,6/15,0 49,4/17,9 53,2/21,3 57,1/25,0 60,9/29,1 64,7/33,7 68,6/38,8 72,4/44,3 76,2/50,3 80,0/56,8 83,9/63,9 87577/81/5 99,4/88,5
=] absolu
o 000 n*
Q. setcmyk
I.:‘; gN=1,600
T No et
3 code Hex
< W*=[*

0,800
0,699

0,867 0,933
0,795 0,894

AF390-7dd: 010402

____m

1,000
1,000

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L

uoissaidwi,p 18 abeyaiye,p anlos ap ainsaw | 1nod uoneaidde

9p02 :[augrewWw gN.l

ey

(0]

AF39/AF39LONA.PDF /.PS18/24gb/cmy0/000n/wrgb g

CyN3 (9:1):gp=1,000;9N=1,600

http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN3 3.PDF /.PS




I LH'6€4 V/6€- V/op"UI1)og-NY 1]'30 Jey//:d1ysalre|iwis SIBIYd1y JIOA

5
=
o
=
3
QD
=,
(@]
>
(72}
—+
D
(@)
>
=3

o]
c
]
2

S
=
—A
o
o
®
=
&
o
e
5.
o
Q
o
c
=
=

©
=
Q
o
®
=
<
o
Q
5.
©
>
m
T
—
<

V L 6] Y J Y
_:| http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 19/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

avecrgb les données de
4 couleur élémentaire
10 0 = RougeRe

110 = JauneYe

010 = VertGe

00 1 = BleuBg

I JauneYe l

verdatre rougeatre

jaunatre

Vert Gg

bluatre

verdatre
Bleu Be

rougeatre

001

AF390-7N-106-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche)

a*a

TLSOO0a; adapté (a) données CIELAB

b*a C*ab,a h*ab,
64.55 100.42 40
90.75

79.9 115.04 1
-13.55 48.12

-58.41 110.97
0.0 0.0

0.0 0.0
27.99 65.07
7156 71.62
13.6 44.55
-46.46 46.49

jaunatre

RougeRe

bluatre

Sortie: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a

TLSO00a; adapté (a) données CIELAB
b*a C*ab,a h*ab,

avec numéro de teinte
n=00to 19

00 = RougeRe

05 = JauneYg

10 = Vert Gg

15 = BleuBg

L*=L* 4 a%,

H JauneYg H

verdatre rougeatre

jaunatre

Vert Ge

bluatre

verdatre rougeatre
Bleu Bg 17

14 15 16

Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

entrée rgbh/cmy0/000n/w set..

Graphique AF39 conforme a graphique I&l 33872-5
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique confor@ENa33872-5 sortie :->rgbgg setrgbcolor
C -~ Y 6] L

6
AF39/AF39LONA.PDF /.PS19/24gb/cmy0/000n/wergb

:gp=1,000;gN=1,818  http

0.0 0.0
0.0 0.0

jaunatre
RougeRe

bluatre

N

64.55
90.75
79.9 115.04 1
-13.55 48.12

100.42 4d

-58.41 110.97 32

27.99
71.56
13.6
-46.46

65.07
71.62
44.55
46.49

Sd'/ LX1'V40716€4V/6€4V-T0E06T03UaWansIBalua gn L
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J/Ifarbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN2 1.PDF /.PS
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 20/24 -—
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No) Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)

o 5< Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales. Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs. ® —
ok =3 Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque page: —© C
= :‘h RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBe. geR vy
=8 Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige o ®
Q = - p . p < : Q>
= = Les données d’entrée 0 1 O peut produire: @grt Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: Eart ==
o Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Blgu o 8
a w Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne S e
T & Les couleurs elementales RouReet VertGe Four hue steps are between: -8 =
o 3 doit localiser sur I'horizontale I'axe. RougeRg et JauneYe, , JauneYe et VertGe. c (BD
o=

M 3 D Les couleurs elementales Jadfaet BleuBg VertGe et.iBIeuBe, Bleu Be et RougeR. | D@
od doit localiser sur verticale I'axe Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 teintes! '%
cw Ce test util le d | des 20 teihtes Toutes les teintes 20 sont discriminable. 3 o
% g e test utilise un cercle de couleur avec des eintes Pour ce test, ivest pasnécessaire: g ,6
j=geo] No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe. 1. Les 20 différences sont visuellment équivalents) ~Ne)
'g = No 05 et 15 devraient Jaulvg et BleuBe. 2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 1. @ 8
E % Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdResYe, Ge etBg? souligner:Qui/Non Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer? souligner:Qui/Non % e
o® Seulement en cas de "No™: Seulement en cas de "No™: w 'IZ?I
D = Rouge elementalB; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) ........ (ni jaunatre ni bleudtre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01) ............... ne sont pas distiguishable. O ¢y
= E Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06) ........ (ni rougeatre ni verdgatr Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) .... ....ne sont pas distiguishablg. = ©

M i Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11) ........ (ni jaunatre ni bleuatre) Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16) ............... ne sont pas distiguishablg. @ 3>
o 3 Bleu elemental®g est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16) ........ (ni rougeatre ni verdatre)| List des autres paires: ........ Q Tl
Q= Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois) ......... sont a I'endroit prévu. Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18) ......... différences visible. o] 8
g 3 la part 1, AF390-3dd: 010481 la part 2, AF391-3dd: 010481 (—=)n 5
o Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test: Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle g:_)- ;
Q> L . L’évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non «Q -

T Fichier PDF ® 4
o - ) _ _ p . . Igher. ou!
cw http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN2_1.PDF souligner: Qui/Non conformément a Ia standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskblagel souligner. Quifinconnu o X
- © Fichier PS: ou avec le test de graphiques a I'aide de points de couleurskiloara souligner: Qui/inconnu - —

o E2 http://farbe.li tu-berlin.de/AF3Y/AF39FOPX_CYN2_1.PS souligner Qui/Non OU testas avec, VeUilez SPECIfier: .........o...wwv.. : , souligner: Quifinconnu =~
= a'lo Utilisé le svstéme d'exploitation informatique: Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données) § Y]
=0 Fun de Wizdows/Mac/Snix/autres ot vers?on'. L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non S w
Q7 . s " e e . Fichier PDF: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN2_3.PDF souligner: Qui/Non =
(o g Cette évaluation est pour la sortie:  souligner: monitor/projecteur de données/imprimante | Fichier PS:  http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN2_3.PS souligner: Qui/Non @

@ Type de périphérique, pilote et version: i sS4
= yp peripnerique, pilote et VErsIon:...................... Fig. A74q plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) 0.

— sortie avec fichier PDF/PS: souligner: fichier PDF/PS comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non o C
< Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN2_1.PDF Remarque: dans les bureaux avec la lumiéere du jour la plage de contraste est souvent: S W
o tranfert de fichier PDF "download, copy" I'appareil PDF...........ccccocovviirienne. sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données) 3
Q ou avec l'interprétation du systéme informati|Desplay-PDF" .......cc.ccooveerneirnennn, Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS o)

=) ou avec une software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat et VErsion:............c..ooeveenereenee. Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN2_3.PDF o
a Ou avec une softw_are_e. g. Ghostscript €t VErSion:........ccoevvererereereneens Fig. A74d souligner: Qui/Non o
Q. Pour le sorties avec fichier PS AF39FOPX_CYN2_1.PS Fichier PS:  http://farbelli.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN2_3.PS -
> tranfert deflchla PS '.'dOWnloaj, COpy". I’appare|| PS ................................. Fig. A7q4q ou souligner: Qui/Non (@)
!-n ou avec I’Interpretatlon du systeme mforn’_lathmsplay-PS" ........................ mesure de la couleur et des spécifications pour les: 8-
T ou avec une software e. g. Ghostscript et version:. Standard CIE I'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non o)
— Si Non, donner d’autres parametres: ............c.coceceeeeevenenensnennns 1
< Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF >

L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et Q
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF  souligner: Qui/Non ﬁ
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.

la part 3, AF390-7dd: 010481 la part 4, AF391-7dd: 010481

Form A: Graphigue AF39 conforme a graphiquell® 33872-5  entrée rgh/cmy0/000n/w set..
_ cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforMENa33872-5 sortie :->rgbgq setrgbcolor
C M Y 0] L Vv

6

AF39/AF39LONA.PDF /.PS20/24gb/cmy0/000n/wrgb g CyNz (4,5:1):gp=1,000,gn=1,818 _ http://farbeli.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN2_2.PDF/.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 21/24

F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Io|d

"CIELAB, r
(relative)

* ..
W*destiné
W sortie

0,000
0,000

8 _:

lapart 3, Fig. A7dd: 16 paliers de grit* equidistante; PS opératewd 0 0 n* setcmykcolor
In-out: Graphique AF39 conforme a graphique I& 33872-5

6

0,067
0,007

0,133
0,025

0,200
0,053

0,267
0,090

0,333
0,135

0,400
0,189

Y contraste visible Yyy:YN=88,9:20;YN-gamme 15 to <30
C M Y

0,467
0,250

==
° 29 =
o= o O
o S =
35 oo
22 r . —— . —— 22
o |[i LAB* ¢ I* e LAB* ot LAB*oure  AE* lasortieS1 Pour la linearized output de la 16 palier de gris in FigyA7 5o
a ) 1 5201 000 000 000 5201 000 000 000 000 000 001 Selon la spécification a la * (dash-st q tteindre | P 3%.
=¥ |2 5491 000 000 000 5217 0,00 000 000 000 273 ISO/IEC 15775 Annexe G W 1,007 (_ a ar? coordonne pour atteindre la P> I
B3 |5 5780 000 000 001 5267 000 000 000 o000 512 et DIN 33866-1 Annexe G W* ot sortie linearized output avec reflet P74 c (BD
y S ® |4 6069 000 000 003 5354 000 000 000 000 7,15 W outpu réel dans la chambre bureau; ,’7 f/ —3
o' @ |5 6358 000 000 006 5479 000 000 -8 000 000 879 output plus claire sortie (positiv P) 7 ; '%
C U 6 6648 000 000 010 5643 000 000 -10, 000 000 10,04 0550 & o
=g e e s ' o ’ ' iy = [w*. ) D
&G _g 7 69,37 000 000 014 5846 000 000 -10, 000 000 1090 0,75 W™ output = W-inpu] “ -/, (é’ )
= < [8 7226 000 000 020 6090 000 000 -11, 000 000 1135 a4 o 8
Qi"’ 9 7516 000 000 027 6375 000 000 -11, 000 000 11,40 /7 Q_S
=
Q o [07805 000 000 034 6701 000 000 -11, 000 000 1108 // / @ j>
g ®  |118094 000 000 043 7068 000 000 -10, 000 000 1025 050+ / 8 T
= 128383 000 000 052 74,78 000 0,00 0,00 0,00 9,05 ' 4 s (star-dash) coordonnées — %
. =
Y = < 138673 000 000 062 7929 000 000 000 000 743 V4 7/ de la production réel reflet ® >
c'rg 14 89,62 000 000 074 8423 000 0,00 000 o000 538 Difference moyenne de clarté // dans la chambe de bureau Q:(-B
= |159251 000 000 08 8960 000 000 -2, 000 000 290 alier ) o
Q= 16 pal ) 3 g0
S5'o  [169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE¥gigap =71 0,254 plus fonces sortie (négative N) oo
: ; _ 1,818 2> T
%% 175201 000 000 000 5201 000 000 000 000 000 001 W output = [W¥input] D >
T |18628 000 000 005 5444 000 000 -8 000 000 842 ‘g -
8 W [197371 000 000 023 6228 000 000 -11, 000 000 1143 Difference moyenne de clarté WHinout o X
g“ﬁ 208456 000 000 054 7587 000 000 -8 000 000 869 (5 palier) . . : iy j
of S T [2r9541 000 000 200 9541 000 000 000 000 000 001 AL*cigag =5,7 N 0,00 , ! ! ! 9:-0
38 Moyenne de l'indice de reproduction de couleurR*,, ,, = 68,8 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W _g 0]
- ya
% 3 lapart 1, AF390-3dd: 010482 lapart 2, AF391-3dd: 010482
£= 3 -
= o C
",T_" S @
o 3
% %*éY?e)sﬁné 52,0/20,1 54,9/22,8 57,8/25,7 60,6/28,9 63,5/32,2 66,4/35,9 69,3/39,8 72,2/44,0 75,1/48,5 78,0/53,3 80,9/58,3 83,8/63,7 86,7/69,4 2%HMIB4 99,4/88,5 %
=] absolu =
Q 000n* =
Q. setcmyk -
> =1,818 8
m gN_ ’ o
T No et &
3 code Hex I
z W*:l*

0,533
0,318

ey

0,600
0,395

0,667
0,478

0,733
0,568

0,800
0,666

0,867 0,933
0,771 0,881

AF390-7dd: 010482

entrée rgbh/cmy0/000n/w set.._:

sortie :->rgbgq setrgbcolor
L V

1,000
1,000

(0]

AF39/AF39LONA.PDF /.PS21/24gb/cmy0/000n/wrgb g

CyN2 (4,5:1):gp=1,000;0N=1,818 http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN2 3.PDF /.PS




V L 6] Y J Y
_:| http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 22/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

Entrée: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a Sortie: Colorimétrique Systéme lumineux de la télévision TLS00a
avecrgb les données de TLSOO0a; adapté (a) données CIELAB avec numéro de teinte TLSO00a; adapté (a) données CIELAB

20,2 R a*a b*a C*ab,a h*ab, _ L*=L* 5 a*a b*a c*ab,a h*ab,
~ ERUllEl e ) 02 6455 10042 4 NSk . 92 6455 10042 4d
1 0 0 = RougeRe . 69 90.75 00 = RougeRe : .69 90.75
110 = Jauney. . 75 79.9 11504 13NN PRAY, . 75 799 11504 1

© G . 16 -13.55 48.12 E -13.55 48.12
010 = VertGe , , 10 = Vert Gg

00 1 = BleuBg . . 6%8-41 01é0.97 15 = BleuBg . . 6%8.41 0130.97

0.0 0.0 . . 0.0 0.0

27.99 65.07 . . 27.99 65.07
7156 71.62 . . 7156 71.62
13.6 44.55 . . 13.6 44.55
-46.46 46.49 B, . . -46.46 46.49

I JauneYe l H JauneYeg H

l verdatre rougeatre H verdatre rougeatre
‘ jaunatre jaunatre ° jaunatre jaunatre

Vert Gg RougeRe Vert Gg RougeRe

' bluatre bluatre a bluatre bluatre

N
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verdatre rougeatre verdatre rougeatre
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AF390-7N-107-0: Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeRglds Ge, Be (gauche) Cercle cromatique avec 20 paliers et 4 coleurs élémeiRglés Gg, Be (droit)

Graphique AF39 conforme a graphique I&l 33872-5 entrée rgbh/cmy0/000n/w set..
cercle de teinte, 20 paliers; Test graphique conforENa33872-5 sortie :->rghgq setrgbcolor
C -~ Y 6] L

-6
AF39/AF39LONA.PDF /.PS22/24gb/cmy0/000n/w>rgb :1):gp=1,000;gN=2,105 http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX_CYN1 1.PDF /.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FONX.PDF /.PS; linéarisation 3D, page 23/24
F: linéarisation 3DAF39/AF39LFONX.PDF /.PS dans fichier (F)

ol

Accord avec des teintes élémentaires (Décision Qui/No)
Exemple la mise en page: Accord avec les teintes elementales.

Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque pag
RougeRg, JauneYg, Vert Gg et BleuBg

Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdge
Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: @grt
Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bigu
Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jdne

Les couleurs elementales Rougiget VertGg
doit localiser sur I'horizontale I'axe.

Les couleurs elementales JaMaeet BleuBg
doit localiser sur verticale I'axe

Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 tei

No 00 et 10 devraient Roudr et VertGe.
No 05 et 15 devraient Jaulig et BleuBe.

Sont no 00, 05, 10 et 15 devrait les 4 couleurs elementdRsYe, Ge etBe? souligner:Qui/Non
Seulement en cas de "No":

Rouge elementalg; est la teinte de palier no. (e. g. 00, 01, 19) (ni jaunatre ni bleu3

11

nteq

tre)

Jaune elementalé; est la teinte de palier no. (e. g. 05, 04, 06)
Vert elementalég est la teinte de palier no. (e. g. 10, 09, 11)
Bleu elemental®g est la teinte de palier no. (e. g. 15, 14, 16)
Résultat: Des quatre couleurs elementales (e. g. trois)

(ni rougeatre ni verd
(ni jaunatre ni bleuatn
(ni rougeatre ni verdj
sont a I'endroit prévu.

atr
e)
tre)

Discriminability avec des 20 teintes de couleurs (Décision Qui/No)
Exemple la mise en page: Discriminability avec des 20 teintes de couleurs.

Il ya quatre couleurs élémentaires sur chaque pag
RougeRe, JauneYe, Vert Ge et BleuBe.

Les données d’entrée 1 0 0 peut produire: Rdige
Les données d’entrée 0 1 0 peut produire: Bgrt
Les données d’entrée 0 0 1 peut produire: Bgu
Les données d’entrée 1 1 0 peut produire: Jaigne
Four hue steps are between:

RougeRe et Jaunéry, , JauneYe et VertGe.

Vert Gg et BleuBg, Bleu B et RougeRe.

Ce test utilise un cercle de couleur avec des 20 tei
Toutes les teintes 20 sont discriminable.

Pour ce test, iv'est pasnécessaire:

1. Les 20 différences sont visuellment équivalents)

Sont tout les 20 coleurs avec les 20 teintes distinguer?
Seulement en cas de "No":
Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 00 et 01)
Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 15) ....
Les couleur de deux palier teinte no. (e. g. 15 et 16)
List des autres paires: ........
Résultat: De 20 différences de teinte sont (e.g. 18)

souligner:Qui/Non

différences visible.

2. Teintes élémentaires localiser a 00, 05, 10 et 15.

............... ne sont pas distiguishable.
....ne sont pas distiguishable.
............... ne sont pas distiguishable.

11

| .Jnod uoneoidde

e

ntes:

la part 1, AF390-3dd: 010561

la part 2, AF391-3dd: 010561

Format de fichier de documentation, de hardware et software pour ce test:
Fichier PDF:
http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN1_1.PDF
Fichier PS:
http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN1_1.PS

Utilisé le systéeme d’exploitation informatique:

souligner: Qui/Non

souligner Qui/Non

sortie avec fichier PDF/PS:

Pour le sorties avec fichier PDF AF39FOPX_CYN1_1.PDF
tranfert de fichier PDF "download, copy" |'appareil PDF...........cccocoveiiiienns
ou avec l'interprétation du systéme informati¢jDésplay-PDF":

souligner: fichier PDF/PS

Pour le sorties avec fichier PSAF39FOPX_CYN1 1.PS

tranfert de fichier PS "download, copy” I'appareil PS...........ccccevninrennee
ou avec l'interprétation du systéme informati¢jDésplay-PS'
ou avec une software e. g. Ghostscript et version:.

[¢]

Documentation de la propriétés de perception de couleurs d’évalateurs pour I'evaluation visuelle
L’évaluateur a visiomormale de couleurs selon un test: souligner: Qui/Non
conformément a la standard DIN 6160:1996 avec Anomaloskbiagel souligner: Qui/inconnu
ou avec le test de graphiques a I'aide de points de couleurskiloara souligner: Qui/inconnu
ou testas avec, veuillez spécifier: ..........cocvevvveennns souligner: Qui/inconnu
Pour I'évaluation visuelle de la sortie d’écrans (monitor, projecteur de données)
L’éclairage de travail de bureau est la luminére du jour (ciel assombri/nord) souligner: Qui/Non
Fichier PDF: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN1_3.PDF souligner: Qui/Non
Fichier PS:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN1_3.PS souligner: Qui/Non
Fig. A7qq plage de contraste(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0)
comparer la impression standard selon ISO/IEC 15775 avec la gamme F:0 souligner: Qui/Non
Remarque: dans les bureaux avec la lumiére du jour la plage de contraste est souvent:
sur I'affichage entre: >F:0 et E:0 (moniteur), D:0 et 3:0 (projecteur de données)

Seulement pour la spécification colorimétrique en option avec la sortie de fichier PDF/PS

Fichier PDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN1_3.PDF

Fig. A7qq souligner: Qui/Non
Fichier PS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AF39/AF39FOPX_CYN1_3.PS

Fig. A7qq ou souligner: Qui/Non

mesure de la couleur et des spécifications pour les:
Standard CIE l'illuminant D65, observateur 2 degrée, CIE geométry 45/0: souligner: Qui/Non
Si Non, donner d’autres parametres: .........c.ccccceveeveerereenenennns

Spécifications colorimétriques pour 17 palierhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF
L’échange de données CIELAB en fichietp://farbe.li.tu-berlin.de/AF82/AF82LONP.TXT et
transfert de fichier PS AF82LONP.PS (=.TXT) au fichier PDF AF82LONP.PDF souligner: Qui/Non
Si Non, veuillez décrire autre méthode: ..........ccccoevverieeiicninene.
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